## Увеличено число семей, имеющих право на социальную поддержку в связи с проведением СВО

По инициативе губернатора Михаила Евраева внесены изменения в закон Ярославской области о мерах социальной поддержки членов семей отдельных категорий граждан в связи с проведением специальной военной операции.

Освобождение от платы за детские сады и горячее питание в школах теперь коснется членов семей участников СВО вне зависимости от места направления в район проведения СВО и срока заключения контракта о прохождении военной службы в Вооруженных силах РФ.

– Все бойцы, участвующие в специальной военной операции, должны быть в равных условиях в вопросе получения льгот и других мер поддержки. Об этом неоднократно говорил наш Президент. Принятое решение восстанавливает справедливость в отношении семей наших военно-

служащих, участников специальной военной операции, которые в силу обстоятельств заключили контракты до ее начала. В регионе таких семей более 500. В них воспитываются более 600 детей. Эта мера станет хорошим подспорьем для их родителей, – прокомментировал Михаил Евраев.

На предоставление мер социальной поддержки семьям участников СВО будет дополнительно выделено более 11,2 млн рублей из областного бюджета. Закон вступит в силу после опубликования.

– Для меня важно признание равных прав мобилизованных,

добровольцев и кадровых военных, а также их семей. С финансовой точки зрения это хорошая дополнительная экономия в семейном бюджете, – сказала супруга погибшего участника СВО, мать троих детей Александра Курская

## Расходы бюджета на 2024 год увеличены до 133,9 млрд рублей

Ярославская областная Дума приняла поправки в бюджет региона на 2024 год, предложенные губернатором Михаилом Евраевым.

– Мы увеличиваем расходную часть на 4 млрд рублей. Это хороший рост. Рассчитываем, что так будем двигаться и в дальнейшем, – сказал Михаил Евраев. – Мы стремимся, чтобы у нас развивались АПК, промышленность, туризм. Это усиливает наши бюджетные возможности, позволяет развивать социальную сферу, быстрее ремонтировать дороги, коммунальные сети, приводить в порядок общественные пространства. Благодарю промышленников, помогающих нам увеличивать темпы развития региона, а также депутатов за поддержку наших инициатив!

На 2,1 млрд рублей пополнен дорожный фонд региона. Это позволит завершить работы на направлениях Семибратово – Вахрушево, Данилов – Пошехонье, провести капремонт моста через реку Согу и реализовать другие проекты. На

250 млн рублей увеличили субсидии на ремонт дорог Ярославлю и на 500 млн рублей Рыбинску. Второй город региона в этом году ждет обновление общественного транспорта. На закупку современных автобусов предусмотрен миллиард рублей.

Еще 235 млн рублей заложено на увеличение заработной платы медицинских работников. Задача в рамках указов Президента России Владимира Путина будет выполнена уже в первом квартале года.

86,3 млн рублей добавят на расходы по переселению жителей из аварийного жилищного фонда.

Отдельное внимание – развитию спортивной инфраструктуры. Более 300 млн рублей направят на реконструкцию бассейна «Лазурный» в Ярославле, более 55 млн рублей – на строительство волейбольного центра, еще 95 млн рублей – на



строительство крытого ледового корта в Рыбинске.

Также средства направят на оснащение областной ветеринарной

службы необходимым оборудованием для проведения исследований, на обустройство и восстановление воинских захоронений и

военно-мемориальных объектов и другие задачи. В целом расходная часть бюджета составляет уже почти 134 млрд рублей.

## Соцобъекты в регионе отремонтируют за счет бюджетных дотаций

Городские округа и районы региона получат дотации в размере 229,5 млн рублей. Значительная часть средств пойдет на ремонт социальных объектов в Ярославле, Угличе, Рыбинске, Переславле-Залесском и в Тутаевском районе.

– Более 34 млн рублей направим на приведение в порядок бассейнов в трех детских садах Ярославля, Тутаева и Переславля-Залесского. Два бассейна отремонтируем в Рыбинске: в школе №12 имени Дерунова и во дворце спорта «Метеор», – сказал губернатор Михаил Евраев. – Тутаевскому району выделили 40,8 млн рублей на капитальный ремонт Никульского дома культуры, 9 млн рублей предусмотрели на ремонт кровли молодежного центра «Максимум» в Рыбинске

Также из областного бюджета на условиях софинансирования



по госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий» выделены средства на строительство сетей водоотведения на улице Крестьянской в Люби-

Часть дотаций предусмотрена на работы по благоустройству в рамках реализации проектов – победителей Всероссийского

конкурса по созданию комфортной городской среды в Любиме и Гаврилов-Яме.

Еще более 12 млн рублей направят в Переславль-Залесский на ремонт дворовой территории на улице Строителей, 13 млн рублей – на софинансирование работ по приведению в порядок дорог в Угличском районе.

## Количество лесных инспекторов в Ярославской области будет увеличено

В регионе по инициативе губернатора Михаила Евраева проводится работа по реорганизации лесничеств. Вместо 15 имеющихся организаций планируется создать одно юридическое лицо – ГКУ ЯО «Управление лесничествами Ярославской области». При этом штатная численность останется прежней – 333 человека.

– Такая реорганизация позволит оптимизировать административно-управленческий и технический персонал учреждений, обеспечить централизацию бухгалтерского учета, администрирования доходов и осуществления закупок в учреждениях и при этом увеличить количество ставок именно лесных профессий, таких как мастер леса, инженер лесного хозяйства и других, — пояснил министр лесного хозяйства и природопользования Ярославской области Дмитрий Пеньков.

На сегодняшний день из 333 штатных единиц 175 – основной персонал, 158 – административно-управленческий и технический. В результате реорганизации планируется уменьшение количества административно-управленческого и технического персонала и увеличение численности основного.

Также в целях повышения заработной платы сотрудникам лесничеств на 2024 год дополнительно выделены средства из областного бюджета в объеме 21,6 млн рублей.